
Na temelju ĉlanaka 33. i 102. Statuta Općine Kriţ («Glasnik Zagrebaĉke ţupanije» br. 

16/09.) i ĉlanka 63. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Kriţ („Glasnik Zagrebaĉke 

ţupanije“ br. 16/09.) Općinsko vijeće Općine Kriţ na 12. sjednici odrţanoj dana 16. 07. 2010. 

godine donijelo je 

 

 

ODLUKU  

o uvjetima držanja domaćih životinja  na području Općine Križ 

 

 

I. OPĆE ODREDBE 

 

Ĉlanak 1. 

Ovom Odlukom utvrĊuju se uvjeti drţanja domaćih ţivotinja i podruĉja na kojima je 

zabranjeno, odnosno dozvoljeno njihovo drţanje.  

 

Ĉlanak 2. 

Domaće ţivotinje iz ove Odluke su kopitari (konji), papkari (goveda, ovce, koze i 

svinje), perad (kokoši, guske, patke i druga perad), kunići i druge ţivotinje koje se drţe za 

potrebe domaćinstva. 

 

Ĉlanak 3. 

Odredbe ove Odluke ne odnose se na pse, maĉke, divlje ţivotinje i ţivotinje za društvo 

(kućne ljubimce) ĉiji su uvjeti i naĉin drţanja ureĊeni posebnom Odlukom. 

 

Ĉlanak 4. 

 Posjednik domaćih ţivotinja, u smislu ove Odluke, je svaka pravna ili fiziĉka osoba 

koja kao vlasnik, korisnik ili ĉuvar izravno odgovara za zdravlje, smještaj i dobrobit ţivotinje. 

 

Ĉlanak 5. 

Odredbe ove Odluke ne odnose se na uzgoj domaćih ţivotinja koje imaju gospodarsku 

namjenu i nalaze se izvan granica graĊevinskog podruĉja. 

 

 

II. UVJETI DRŢANJA ŢIVOTINJA 

 

Ĉlanak 6. 

Ovom Odlukom ureĊuju se podruĉja na kojima se ne dopušta drţanje domaćih 

ţivotinja.  

Dijelovi naselja u kojima se primjenjuje ova odredba su: 

Kriţ: Trg Sv. Kriţa, Zagrebaĉka ulica do ulice Josipa Ĉopora, ulica Josipa Ĉopora, 

ulica Josipa Badalića od ulice Josipa Ĉopora do trga Sv. Kriţa, ulica Augusta Šenoe, ulica 

braće Radić do Školske ulice, Školska ulica, Vinogradska ulica od Školske  ulice do ulice 

Milke Trnine, ulica Zdeneka Tomiĉeka do broja 9, ulica Jandrinec do društvenog doma, ulica 

dr. Eugena Satlera i ulica Milke Trnine do veterinarske ambulante. 

 

Novoselec: Moslavaĉka ulica do kućnog broja 93 poĉevši od Kolodvorske ulice, 

Kolodvorska ulica od Moslavaĉke ulice do ulice Hrvatske mladeţi i ulica Hrvatske mladeţi. 

 

 



 

Ĉlanak 7.  

Zabrana iz ĉlanka 6. ove Odluke ne odnosi se na sluĉajeve zateĉenog stanja u kojem 

posjednici drţe ţivotinje u postojećim gospodarskim objektima uz uvjet da ţivotinje nemaju 

pristup na dio parcele na udaljenost u pravilu manju od 50 m od granice parcele prema javnoj 

površini.  

 

Ĉlanak 8.  

U ostalim dijelovima naselja Kriţ i Novoselec te u ostalim naseljima na podruĉju 

Općine Kriţ dopušteno je drţanje i uzgoj domaćih ţivotinja za vlastite potrebe unutar 

gospodarskog dvorišta. 

Gospodarsko dvorište za slobodno kretanje ţivotinja moţe se formirati u pravilu na 

parcelama s okućnicom, na udaljenosti većoj od 50 m od javne površine. 

 

 

Ĉlanak 9. 

Puštanje ţivotinja na javne površine nije dopušteno. 

 

 

 

III. UVJETI ZAŠTITE OKOLIŠA 

 

Ĉlanak 10. 

Domaće ţivotinje drţe se u ograĊenom prostoru te u nastambama i pripadajućim 

prostorima koje su u higijensko-sanitarnom smislu odrţavane na naĉin da ne ugroţavaju 

zdravlje ljudi i ţivotinja u neposrednom okolišu. 

 

 

Ĉlanak 11. 

Drţanje domaćih ţivotinja za vlastite potrebe dopušten je vlasnicima samostojećih 

obiteljskih kuća s okućnicom pod sljedećim uvjetima: 

 

- nastambe u kojima se drţe domaće ţivotinje moraju biti udaljene prema provedbenim 

odredbama Prostornog plana ureĊenja Općine Kriţ („Glasnik Zagrebaĉke ţupanije“ 

br. 4/04., 19/06. i 35/07.), 

- nastambe i pripadajući prostori moraju biti propisane veliĉine u odnosu na vrstu 

ţivotinje i broj grla, 

- nastambe u kojima se drţe krave, konji i svinje moraju biti izvedene od ĉvrstog 

materijala, s uzgojem na stelji, 

- gnojišta za suho izgnojavanje moraju biti sagraĊena od betona i natkrivena tako da se 

u gnojnu jamu ne slijevaju oborinske i površinske vode te moraju biti 

vodonepropusna.  

 

Kapacitet gnojišta treba biti toliki da osigura izgnojavanje za šest mjeseci stajskog 

drţanja. 

 

Ĉlanak 12. 

Nastambe i prostori za drţanje domaćih ţivotinja moraju se redovito ĉistiti, sukladno 

propisima o zaštiti okoliša. 

 



 



IV. NADZOR NAD PROVOĐENJEM MJERA 

 

Ĉlanak 13. 

 Nadzor nad provoĊenjem mjera ove Odluke provodi komunalni redar Općine Kriţ i 

nadleţna veterinarska inspekcija, svatko u okviru svoje nadleţnosti. 

 

 

 

V. KAZNENE ODREDBE 

 

Ĉlanak 14. 

 Novĉanom kaznom u visini od 200,00 kn kaznit će se za prekršaj fiziĉka osoba koja 

postupi protivno odredbama ĉlanaka 6., 7., 8., 9., 10., 11. i 12. ove Odluke. 

 

 

VI. ZAVRŠNE ODREDBE 

 

       Ĉlanak 15. 

 Posjednici domaćih ţivotinja koji drţe domaće ţivotinje na podruĉju na kojem je 

ovom Odlukom zabranjeno njihovo drţanje duţni su iste izmjestiti sa spomenutog podruĉja 

najkasnije u roku od 6 mjeseci od dana stupanja na snagu ove Odluke. 

 

       Ĉlanak 16. 

Ova Odluka na snagu osmi dan od dana objave u Glasniku Zagrebaĉke ţupanije. 
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